

Молва́й КОММУНАР

Воронеж.

0 ★ 1 ДЕК 37

Театр музыкальной комедии в Воронеже

Театр музыкальной комедии в Воронеже существует уже шестой год. До сих пор он выезжал на гастроли в различные города Советского Союза.

На днях театр вернулся из Орджоникидзеграда. За время гастрольной поездки театром дано более 60 спектаклей, из которых присутствовало 61 тыс. зрителей.

Театр укомплектован новыми актерами. Приглашены артисты из Ростова, Смоленска.

Сейчас в Воронеже организуется стационарный театр музыкальной комедии. В репертуаре — «Голландочка», «Последний чардаш», «Фиалка Моцарта» муз. Кальмана, «Веселая вдова», «Голубая мазурка», «Сандор-скрипач» муз. Легара, «Нюрмарка невест» муз. Якоби, «Цыганский барон» — муз. Штрауса.

Спектакли ставятся в клубе УНКВД.

2 декабря сезон открывается музыкальной комедией «Голландочка».